

К НЕ МОЖНА ЗВОЛІКАТИ

У Києві відновлюють пошкоджені будинки та надають тимчасове житло переселенцям



стор. 2

К ЦЕ СЬОГОДНІ ВАЖЛИВО

Столиця оснащує новим обладнанням лікарні та передає нові спецавто для інвалідів



стор. 3

К ІСТОРИЧНА СПАДЩИНА

Парламент повинен нарешті ухвалити закон, який дозволить забезпечити історичні пам'ятки столиці



стор. 4

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

КЛИЧКО МЕР

ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!



Володимир Кличко знову відвіз на фронт допомогу захисникам. А столиця виділяє на допомогу бійцям додаткові кошти, – читайте на стор. 4

К ПРО ГОЛОВНЕ

З ГОЛОВНИМ СВЯТОМ – ІЗ ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ!

Уже другий рік поспіль ми відзначаємо День Незалежності України в умовах повномасштабної війни з російськими загарбниками, протистоїмо варварській навалі. Україна відважно б'ється за свою землю і свою волю! Б'ється на передовій і працює на Перемогу в тилу. Ми показали, що не боїмося і не здамося. Показали, як любимо свою країну.

Для нас Незалежність української держави це – пам'ять про наших предків, які протягом століть боронили свої землі, свою свободу. Це пам'ять про жертв радянських репресій. І пам'ять про Героїв, які ціною власного життя звільняють сьогодні Україну від російських терористів. Пам'ять про цивільних українців, які гинуть в наших мирних містах.

Мешканці столиці, як і всі українці, за ці понад півтора року страшної війни довели, що готові боротися за свою Незалежність і волю. Нас не зламали ні постійні ракетні атаки, ні знищені варварами будинки і цілі міста й селища. Ворог намагається нас залякати, намагається залишити нас без світла та тепла взимку. Ми навчилися протидіяти цим атакам і продовжуємо нашу спільну боротьбу. Кожен на своєму місці.

Сто тисяч киян, колись мирних мешканців міста, сьогодні воюють на фронті. А столиця, як може, допомагає нашим захисникам. Підкреслюю – тільки цього року з бюджету міста на потреби оборони столиці виділяє п'ять млрд. грн. Минулого року виділили майже мільярд. Це окрім допомоги, яку ми залучаємо від наших партнерів та благодійників і передаємо бійцям.

У небі над Києвом наші захисники збивають майже все, що летить від ворога на столицю. Втім, ми повинні бути готовими до різних ситуацій. Нас знову чекає дуже непроста зима. Агресор знову намагатиметься зруйнувати нашу критичну інфраструктуру.

Комунальники посилено працюють, і сьогодні Київ готовий до опалювального сезону десь на 90 відсотків. Уже завершили гідравлічні випробування мереж. На аварійних та пошкоджених ділянках замінили труби. Місто створює запас палива для ТЕЦ, продовжує закуповувати обладнання, що може знадобитися в екстрених ситуаціях.

Також ми зобов'язані підтримувати іншу інфраструктуру в належному стані. Інакше за рік-два вона потребуватиме значно більших коштів на оновлення. Тому, наприклад, столиця продовжує ремонти вулиць та мостів. Але підкреслюю: ми ремонтуємо ті дороги, які найбільше потребують цього. Та так звані перехідні об'єкти – де капітальні ремонти розпочали минулого року, або перед війною.



Сьогодні складно виробництвом, бізнесу, складно заробляти і виживати людям. А це все – податки міста, кошти на забезпечення його життєдіяльності.

Втім, навіть в таких умовах нам вдається утримувати економіку столиці. Нагадаю, що бюджет міста на цей рік становить 66 мільярдів гривень. Це, звісно, менше ніж до початку повномасштабного вторгнення російських варварів. Вірю, що після Перемоги місто швидко відновиться і ми втілимо в життя ще не один великий і важливий проект. Побудуємо нові інфраструктурні об'єкти, дороги та транспортні розв'язки. Нові школи та лікарні.



Сьогодні ми повинні всі разом допомагати нашим Захисникам. Допомогати один одному. Шанувати пам'ять всіх, хто героїчно віддав своє життя за Україну та її майбутнє!

**Вірити в себе та в свою країну!
Ми все подолаємо, як би складно не було.
Ми переможемо!
З Днем Незалежності!
Слава Україні!**

Ваш Віталій Кличко

К БЕЗ ЗВОЛІКАНЬ

ВІДНОВЛЮЄМО ПОШКОДЖЕНІ БУДИНКИ

На жаль, ворог не припиняє повітряних атак на столицю. І майже кожна така атака призводить до руйнувань та пошкоджень будівель. Міська влада продовжує відновлювати пошкоджені російськими варварами житлові будинки.

У серпні завершили відновлення пошкоджених російськими обстрілами двох сусідніх будинків на вулиці Глибочицькій в Шевченківському районі столиці. В одну нову багатоповерхівку російська ракета влучила навесні минулого року, в будинок поруч – влітку 2022-го.

«У квітні 2022 року ворог поцілів у будинок, зруйнувавши перші два поверхи та 15 квартир. Тоді одна людина загинула, близько десяти зазнали поранень. У будинку були пошкоджені вертикальні й горизонтальні залізобетонні стіни, зруйновані конструкції стін фасаду. Також повибивало вікна та двері. Вдруге ракета влучила за два місяці в будинок, розташований впритул. Пошкодило три верхні поверхи (з 8-го по 10-й). Були повністю зруйновані 12 квартир. Ще 80 осель отримали пошкодження різного ступеня. Без жертв, на жаль, теж не обійшлося – загинув чоловік. Ще кількох людей поранило. На уцілілих ділянках перекриттів, що примикають до зруйнованих осель, утворились завали зруйнованих конструкцій. Розчепилися елементи каркасу, були деформовані стінові кон-



струкції. Зруйновані внутрішні мережі», – розповів мер Києва Віталій Кличко.

На сьогодні будинки повністю відновили. Оновили монолітний залізобетонний каркас, влаштували зовнішні та внутрішні стіни із керамічних блоків. Вигодили та змонтували металеві конструкції даху, замінили ліфти. Відновили внутрішні інженерні мережі. Зробили опорядження фасадів та внутрішнє оздоблення місць загального користування. В деяких квартирах, за бажанням їх власників, зробили соціальний ремонт. Відновили також огороження сходів, балконів та ганків. Завершують благоустрій прилеглої території.

Нагадаємо, загалом за час повномасштабної війни у Києві ракетними обстрілами ворога пошкоджені майже 800 будівель – інфраструктурних, соціаль-

них об'єктів та житлових будинків. Вони зазнали пошкоджень різного ступеня. На відновлювальні роботи столиця виділила з резервного фонду міського бюджету минулого року понад 600 мільйонів гривень, цього – майже 300 мільйонів. Ще 200 мільйонів виділив уряд.

Відновлення 17-ти найбільш пошкоджених російськими обстрілами житлових будинків столична влада розпочала на початку літа минулого року. Це, зокрема, будинки в Святошинському, Оболонському та Шевченківському районах. Минулого року відновили 11 будинків, цього року – ще шість разом із будинками на Глибочицькій. Але цього року до них додалися кілька будинків, що зазнали суттєвих ушкоджень внаслідок російських атак. Їх місто теж відновлює.


К АКТУАЛЬНЕ

ПЕРЕСЕЛЕНЦІ ОТРИМАЛИ КЛЮЧІ ВІД НОВИХ КВАРТИР ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО ПРОЖИВАННЯ

У Києві з 24 лютого 2022 року вже зареєструвалися майже 266 тисяч ВПО. А починаючи з 2014 року – загалом майже 400 тисяч людей, які були змушені залишити свої домівки через варварську агресію росії.

Близько 15 тисяч з них – люди з інвалідністю та понад 65 тисяч – пенсіонери. На сьогодні 810 родин ВПО потребують житла для тимчасового проживання. Найбільше таких людей – у Деснянському, Дарницькому та Голосіївському районах столиці.

Перші 37 квартир для внутрішньо переміщених осіб уже введені в експлуатацію та готові прийняти людей на тимчасове проживання. Квартири є власністю територіальної громади Києва та надаються безкоштовно вимушеним переселенцям. Місто вже закупило 113 таких квартир. Їх загальна площа близько 6 тисяч кв м, а суарна вартість – майже 230 млн. грн.

У серпні ключі від нового житла мер столиці вручив двом родинам. Перша – це сім'я пані Оксани зі Слов'янська Донецької області. Родина складається із шести людей: трьох маленьких дітей та батьків з інвалідністю. Також житло отримала сім'я Олександра та Ольги із Маріуполя. Подружжя виховує сина, який із дитинства має інвалідність. Олександр – член добровольчого формування територіальної громади Києва. Також із ними проживають батьки.



Міська влада постійно вдосконалює систему надання допомоги нашим Захисникам і Захисницям та членам їхніх сімей.

Так, дітям, які втратили на війні маму чи тата, щомісяця виплачують по 14 165 гривень. Нажаль, сьогодні це вже понад 500 юних киян. Для цього у 2023 році з бюджету міста виділяють майже 150 млн грн. Окрім того, по 30 тисяч гривень щорічно Київ виплачує членам сімей Захисників та Захисниць, які загинули внаслідок поранень під час російсько-української війни.

Також щорічну матеріальну допомогу цього року отримали більше 31 тисячі киян-учасників АТО, Захисників і Захисниць з інвалідністю. Місто вже виплатило близько 173 мільйони гривень.

Щоб отримати такі види допомоги, потрібно звернутися до Департаменту соціальної політики КМДА або в КБУ «Київський міський центр надання допомоги учасника АТО» («Київ Мілітарі Хаб») за адресою: вул. Бастіонна, 11 чи за телефоном гарячої лінії: 0800-300-633.

Також столиця піклується про соціально-вразливі і незахищені категорії мешканців міста.

До Дня Незалежності України Київ виплачує за програмою "Турбота. Назустріч киянам" загалом 130 мільйонів гривень одноразової матеріальної допомоги: людям з інвалідністю I, II та III груп, особам, які одержують допомогу на дітей з тяжкими захворюваннями, дітям-сиротам, непрацюючим пенсіонерам, розмір пенсій яких не перевищує розміру 2,5 прожиткових мінімуми та іншим. У тому числі - внутрішнім переселенцям, які сьогодні проживають у столиці. Всього допомогу нададуть 280 тисячам мешканців нашого міста. Розмір виплат становить від 400 до 950 гривень.

К СОЦІАЛЬНА ЛАНКА

МЕДИЦИНА – ЦЕ ВАЖЛИВО

Столиця оснащує комунальні лікарні сучасним обладнанням та продовжує модернізацію медичних закладів міста.

У міській клінічній лікарні №4 за час повномасштабної агресії відкрили два нових відділення: повністю оновлене і переоснащене відділення анестезіології та інтенсивної терапії та відділення офтальмології, якого раніше в лікарні не було.

Сьогодні тут мешканцям столиці надають безкоштовне хірургічне лікування катаракти з імплантацією інтраокулярної лінзи за програмою «Здоров'я киян» коштом міського бюджету. А також здійснюють безкоштовну мікроінвазивну хірургію катаракти та глаукоми, заміну кришталика, операції при відшаруванні сітківки, всі види лазерних методів лікування, в тому числі, - у пацієнтів з діабетом. Надають ургентну допомогу при гострих захворюваннях та травмах ока.

«За рахунок міського бюджету відділення укомплектоване найсучаснішим діагностичним, хірургічним та лазерним обладнанням. Для роботи у відділенні сформували потужну команду фахівців. Тільки цього року тут надали допомогу близько 2000 пацієнтам, цивільним та військовослужбовцям», – зазначив під час відвідання лікарні Віталій Кличко.

Коштом столичного бюджету капітально відремонтували в лі-



карні й відділення анестезіології та інтенсивної терапії на 15 ліжок. З можливістю розгортання до 20 ліжок. Місто закупило сучасне високотехнологічне лікувально-діагностичне обладнання. Замінили у відділенні всі комунікації, підвели медичні газу, оновили вентиляційну систему.

Також нещодавно, за кошти меценатів, на території лікарні №4 облаштували за європейськими стандартами доріжки для реабілітації людей із порушеннями опорно-рухового апарату та травмами. На них пацієнти, серед яких немало військових, вчаться практично заново ходити.



МІСТО ОТРИМУЄ ДОПОМОГУ ВІД ПАРТНЕРІВ ТА БЛАГОДІЙНИКІВ

Київ отримав від українських благодійників три міських автобуси Mercedes Citaro. Їх придбала в Німеччині компанія «Київвасервіс» і подарувала місту. Ці автобуси у гарному технічному стані й вже незабаром вийдуть на маршрути Києва.

Також у серпні три карети швидкої допомоги на базі Mercedes Sprinter передало німецьке місто-партнер Гамбург. Ці машини особливі тим, що мають потужні двигуни та спарені ззаду колеса, а також великі салони для транспортування хворих. Автівки дооснащують відповідно до наших вимог, і незабаром вони заступають на чергування у столиці.

! Загалом від початку повномасштабної війни Київ залучив та отримав від європейських партнерів і вітчизняних благодійників в якості допомоги:

- 47 сучасних карет швидкої допомоги
- 41 пожежний автомобіль
- 82 міських автобуси.



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ОТРИМАВ 11 НОВИХ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ АВТОМОБІЛІВ ДЛЯ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Автівки закупили за кошти міського бюджету. Востаннє автопарк терцентру оновлювали у 2016 році.

Досі у відділенні працювало 25 автомобілів. Вони щодня здійснюють близько 200 перевезень. П'ять старих авто мають списати, оскільки вони вже не підлягають ремонту. 11 нових спеціалізованих автомобілів оснащені всіма необхідними механізмами та спеціальними місцями для комфортного перевезення людей з інвалідністю. Є сучасні підйомники та пандуси.

Усього на обліку у відділенні надання транспортних послуг перебуває 1400 киян з інвалідністю. У місті на липень цього року зареєстровані 162 тисячі людей з інвалідністю. Із них: I група інвалідності – більше 12 тисяч людей; II група інвалідності – понад 74 тисячі; дітей з інвалідністю – майже 14 тисяч.

«На жаль, кількість осіб з інвалідністю та людей, нездатних самостійно пересуватися містом через захворювання опорно-рухового апарату, за минулий рік значно зросла. Зокрема й через збільшення кількості військовослужбовців, які отримали інвалідність унаслідок поранень, контузій, одержаних під час захисту України», – наголосив мер Києва Віталій Кличко.

Спеціальні авто допомагають людям з обмеженими можливостями дістатися лікувальних та реабілітаційних закладів, центрів надання послуг і навіть соціальних чи спортивних заходів.

! Щоб скористатись послугами транспортного відділення, потрібно звернутися до Київського міського територіального центру соціального обслуговування. Відділення надання транспортних послуг: тел. 044-450-83-47.



К АКТУАЛЬНЕ

ЗАХИСТИТИ ІСТОРИЧНУ СПАДЩИНУ

Київ вимагає від Верховної Ради нарешті ухвалити в другому читанні законопроект 0895 (від 2019 року).

Цей закон дозволить місцевій владі примусово викупати у безвідповідальних приватних власників та повертати у власність громади пам'ятки архітектури, старовинні приміщення, які не утримуються належно, що призводить до їх руйнування. А потім на місці пам'яток з'являються торгові центри та багатоповерхівки.

«Важливо також, що цей законопроект стосується охорони культурної спадщини всієї країни», - пояснює мер Києва Віталій Кличко.

Через відсутність необхідної законодавчої бази столиця втрачає деякі пам'ятки архітектури та старовинні будівлі. Зокрема, така ситуація сталася й з будинком на вул. Ярославській, 13-Б. Через дії власника, якому міська влада не давала жодних дозволів чи погоджень на знесення понад 200-річного будинку.

«Щодо кричущого випадку знесення понад 200-річного будинку на Подолі. Міська влада не давала жодних дозволів чи погоджень! - наголошує мер Києва Віталій Кличко. – Тому я ініціюю розірвання Київською радою договору оренди (від 2009 року) на вул. Ярославській, 13-Б. Оскільки приватний власник, всупереч усім нормам і здоровому глузду, прикрившись листом Мінкульту, вирішив, що може паплюжити історичну спадщину нашого міста».

Міська влада направила звернення до правоохоронних органів щодо перевірки законності дій власника. Також Кличко ініціював ухвалення Київською радою рішення щодо заборони без висновків містобудівної ради реконструкції та інших дій з будівлями міста, яким більше 100 років (незалежно від того, внесений цей будинок в реєстр чи ні).

Слід нагадати, що саме Верховна Рада в січні цього року остаточно скасувала заборону на містобудівні, архітектурні чи ландшафтні перетворення, будівельні та інші роботи без дозволу відповідного органу охорони культурної спадщини на охоронюваних археологічних територіях, у межах зон охорони пам'яток, історичних ареалів населених місць, занесених до Списку історичних населених місць України.

К ВАЖЛИВА СПРАВА

ДОПОМОГА ГЕРОЯМ

Українські захисники, Герої, які ціною власного здоров'я і життя звільняють країну від варварської орди, постійно потребують допомоги. Особливо – новітньої зброї та сучасних систем спостереження.

Брат мера Києва Володимир Кличко, вже не вперше, кілька днів провів на сході України, де відвідав українських захисників на передовій. Він побував у шести бригадах, поспілкувався з бійцями, підтримав їх. А також передав те найнеобхідніше, що просили захисники.

Зокрема, Володимир сам закупив чотири великих унікальних дрони для виконання спеціальних завдань. А також відвіз допомогу, яку залучили від благодійників: понад 60 FPV дронів (дронів-камікадзе), півтора десятка дронів-розвідників Mavic, тепловізори, індивідуальні турнікети SAM та вузлові й тазові шини для медичних служб.



СТОЛИЦЯ ДОПОМАГАЄ ЗАХИСНИКАМ, ВИДІЛЯЮЧИ КОШТИ З МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ

На позачерговій сесії у липні депутати Київської ради, за ініціатииви мера, проголосували за збільшення фінансування на потреби військових – до п'яти млрд гривень у 2023 році. Минулого року на допомогу військовим столиця спрямувала майже мільярд. Також місто залучає від партнерів і передає

бійцям ту допомогу, за якою вони звертаються: це дрони, радіостанції, аптечки, броньовані автівки та багато іншого.

На жаль, за законом, напряму Збройними силами кошти з місцевих бюджетів перераховувати не можна. Місцеві органи влади можуть виділяти кошти тільки на фінансу-

вання потреб військових підрозділів, що зареєстровані в територіальній громаді. Або тих, що внесені до сил та засобів оборони міста, про бюджет якого йдеться. І тільки - за зверненням щодо потреб самих підрозділів.

К РОБИМО

МІСТО ПАРКІВ

Зелених зон в Києві з кожним роком стає більше. Зокрема, й біля станцій метро, де раніше стояли МАФи.

Наприклад, наразі завершують роботи зі створення зеленої зони біля станції метро «Героїв Дніпра».

«Тут не з'явилося ніяких нових забудов чи торгових комплексів, як спочатку дехто намагався говорити, коли ми починали реконструкцію, - говорить мер Києва Віталій Кличко під час перевірки виконання робіт. - Ще пів року тому на місці скверу були розташовані 160 МАФів. Всі вони демонтовані».

Ділянку облаштували як зону очікування та відпочинку. Зокрема, встановили гарну перголу та лавки. І, що важливе, нарешті ця транзитна територія є інклюзивною і доступною для

кожного.

У трьох центральних точках скверу висадили тибетські та декоративні вишні. Створили алею кленів. Також працює поливо-зрошувальна система для рослин.

Подібні зелені території на місцях, де демонтували МАФи, вже облаштували на бульварі Миколи Міхновського, вулиці Вишгородській, біля станцій метро «Політехнічний інститут» та «Шулявська». Також тривають роботи біля станції метро «Берестейська».

Практично завершили роботи з благоустрою скверу Миколи Макаренка на Володимирському проїзді №3. Загальна



його площа – більше пів гектара. Оновлення скверу здійснюється за кошти меценатів, - ними стала одна київська родина.

Під час ремонту скверу оновили дитячу зону. Покриття дитячої зони зробили з гранвідсіву.

Відновили й роботу фонтана «Лев», який ще називають Бронзовим водоємом (копія середньовічної посудини для омивання рук).

Відновили й роботу фонтана «Лев», який ще називають Бронзовим водоємом (копія середньовічної посудини для омивання рук).

Відновили й роботу фонтана «Лев», який ще називають Бронзовим водоємом (копія середньовічної посудини для омивання рук).

